
1

Газонокосилка бензиновая                          
«Калибр ГКБ - 3/400»



2

Га
зо

но
ко

си
лк

а 
бе

нз
ин

ов
ая

   
   

   
   

   
   

   
   

  
«К

ал
иб

р 
ГК

Б 
- 3

/4
00

» 
   

   
   

   
  

Поз. Наименование Артикул Поз. Наименование Артикул
1 3/8"-24UNF X35 Болт ножа 3/8"-24UNF X35 ГКБ3/400(DG).01 21 φ4 Разрезная шайба ГКБ3/400(DG).21
2 Шайба ГКБ3/400(DG).02 22 Пружина откидная ГКБ3/400(DG).22
3 Нож ГКБ3/400(DG).03 23 Крышка задняя ГКБ3/400(DG).23
4 L=35 Ступица крепления ножа ГКБ3/400(DG).04 24 M8X45 Болт с плоской головкой ГКБ3/400(DG).24
5 5X4.8X35 Винт 5х4,8х35 ГКБ3/400(DG).05 25 Кнопка регулировочная ГКБ3/400(DG).25
6 φ22Xφ11X8 Шайба резцедержателя ГКБ3/400(DG).06 26 Ручка верхняя (основная) ГКБ3/400(DG).26
7 M8X45 Болт M8X45 ГКБ3/400(DG).07 27 Ручка приводная ГКБ3/400(DG).27
8 φ8.4X24X2 Шайба 8.4X24X2 ГКБ3/400(DG).08 28 Трос управления двигателем ГКБ3/400(DG).28
9 Втулка ГКБ3/400(DG).09 29 M6X35 Болт зажима ГКБ3/400(DG).29
10 16-дюймовое пластмассовое шасси ГКБ3/400(DG).10 30 M6 Гайка ГКБ3/400(DG).30
11 ST4.2X10  Винт ГКБ3/400(DG).11 31 Тяга регулировочнвая ГКБ3/400(DG).31
12 Крышка шасси ГКБ3/400(DG).12 32 M6 Стопорная гайка ГКБ3/400(DG).32
13 Планка крепления оси ГКБ3/400(DG).13 33 Регулировочное устройство ручки ГКБ3/400(DG).33
14 φ10X30X2 Прокладка ГКБ3/400(DG).14 34 Нижняя часть ручки ГКБ3/400(DG).34
15 6-дюймовое колесо ГКБ3/400(DG).15 35 Колено ручки ГКБ3/400(DG).35
16 Зажим для крепления кабеля ГКБ3/400(DG).16 36 ST4.2X16 Самонарезающийся винт ГКБ3/400(DG).36
17 M10X59 Болт крепления колеса ГКБ3/400(DG).17 37 Мешок для сбора травы ГКБ3/400(DG).37
18 6-дюймовая крышка колеса ГКБ3/400(DG).18 38 Корпус для мешка ГКБ3/400(DG).38
19 Двигатель ГКБ3/400(DG).19 39 M10X59 Болт оси колеса ГКБ3/400(DG).39
20 Задний шток ГКБ3/400(DG).20 40 Пластина крепления оси ГКБ3/400(DG).40


